大竹严查种粮大户补贴"掺水"

发现问题资金4.9万余元,立案11件



区域新闻

12

2023年3月31日

星期五

2382258

□主编:龚 俊

□编辑:韩春艳

□美编:赵 寻

"要怪就怪自己法纪意识太淡薄,以为可以一直侥幸过关,现在看来,纸终究包不住火。"日前,面对组织审查时,大竹县高穴镇马道子村种粮大户邓某某痛心疾首悔不当初。

2022年11月,大竹县纪委监委种粮大户补贴专项治理数据分析组在对比分析资料时,发现邓某某2016年至2021年种粮大户补贴申报资料里的《土地流转花名册》与村委会留存的《土地流转花名册》不一致,随即对邓某某土地流转和种粮情况开展走访核实。

经查,2016年至2021年期间,邓某某通过制作虚假材料的方式虚报种粮面积600余亩,时任高穴镇党委副书记余某某、镇农业综合服务中心负责人饶某、镇财政所工作人员罗某某以及马道子村村委会主任张某某等人履行监督审核职责不到位,导致邓某某违规领取种粮大户补贴2.8万余元。2023年3月14日,大竹县纪委监委对邓某某等5人进行立案审查。

2022年11月以来,大竹县纪委监委逐一清理核查2015年以来全县种粮大户现金直补、重大技术推广补贴、实际种粮农民一次性补贴等各类种粮大户补贴情况,着力排查整治虚报冒领、审核不严、截留私分、贪污挪用、串通一气、损公肥私等违纪违法问题。

截至目前,大竹县纪委监委已排查全县 31个乡镇(街道)2100余户种粮大户,涉及资 金466万余元,发现问题11个,发现问题资金 4.9万余元,立案11件。

"粮食补贴事关群众种粮的积极性,事关国家粮食安全大局。"大竹县纪委监委相关负责人表示,将继续加强问题排查整治和追责问责力度,不断推动完善制度机制、堵塞系统漏洞,确保党和国家的惠农政策资金"每一分"都用在人民群众身上。



高科技助力农业生产

无人机为500余亩油菜施药

本报讯 (达州日报社全媒体记者 黄江涛 王勇 汤艳燕 实习生 李清巧) 仲春时节,油菜花进入盛花期,金黄成海无比漂亮,在吸引游客踏青赏花的同时,也极易

患上病害。3月29日下午,达川区植保站工作人员在万家镇迎风村,现场指导种粮大户使用T20无人机为500余亩油菜施药,以保小春粮油作物高产丰收。



